



Carta de menús Eet Drink Cafe Anders

https://carta.menu Calle Punta De La Figueres 5, Roses, Spain (+34)972255203,(+34)872263588 - https://www.facebook.com/SuperMonteys/









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Eet Drink Cafe Anders de Roses. Actualmente hay **14** menús y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Si el tiempo es bueno, también puedes ser atendido al aire libre. El Eet Drink Cafe Anders de Roses tiene *menús en oferta que son típicos de Europa*, los comidas se preparan normalmente para ti <u>en el menor tiempo posible y frescos</u>. Asimismo, te sirven **sabrosos mariscos platos**, puedes admirar un atractivo escena de las deliciosas decoraciones de platillos, así como un bonito escena de algunos de los regionales atracciones.

Carta de menús Eet Drink Cafe Anders



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Mains

FILETE

Salsas

HOLANDESA

Carne

ASADOR

Starters

TARTAR

Bebidas

CERVEZA,

Café

CAFÉ

Pizza 12"

EUROPEO

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

INGLÉS

Los platos se preparan con

CARNE

Este tipo de platos se sirven

SÁNDWICH

PEZ

BIFE

PANINI

Carta de menús Eet Drink Cafe Anders



Eet Drink Cafe Anders

Calle Punta De La Figueres 5, Roses, Spain

Horario de apertura:

